Přístavek
- typ volného přívlastku = musí být oddělen čárkami stejně jako Pk volný
- na rozdíl od Pk volného je základem tohoto přívlastku podstatné jméno:
                          2        Pk  volný
Sestra, stojící na balkonu, mi mávala.
                           X
                                               1               přístavek
Jaromír Jágr, legenda českého hokeje, se prosadil v NHL.

- ve významu přístavek označuje totéž, co podstatné jméno, na kterém závisí
                           
př. Velbloudi, koráby pouště, vydrží dlouho bez vody.
      Paní Nováková, vedoucí jídelny, šla na mateřskou.
     Karel Jaromír Erben, autor Kytice, pocházel z dvojčat.
Navštívíme Kumburk, zříceninu středověkého hradu.
                                         1
[bookmark: _GoBack]Karlův most, oblíbený cíl turistů, byl uzavřen. (Základem přístavku je zde slovo cíl.)
